

Studuj dětskou paliativní péči na světové úrovni! Staň se studentem prestižní King's College London

Máš zájem o péči o vážně nemocné děti a jejich rodiny a chceš se podílet na něčem, co má skutečný smysl? Nadace rodiny Vlčkových ti pomůže studovat na jedné z nejlepších univerzit světa – King's College London – a financovat ti až 100 % studia už od roku 2025.

O co jde?

Finančně podpoříme studenty, kteří chtějí posunout svou kariéru v oboru dětské paliativní péče na vyšší level. Hledáme 2 studenty na MSc. program a 2 studenty na PhD. program.

Pro koho to je?

- ✔ Pro studenty vysokých škol v závěrečných ročnících
- ✔ Pro odborníky, kteří vnímají data jako klíčová pro efektivní rozvoj dětské paliativní péče v ČR

Co ti to přinese?

Studium na univerzitě, která je špičkou v oboru, a dovednosti, které ti otevřou dveře do světa.

- ✔ MSc. v paliativní péči: teoretické studium a praktický program, který tě naučí, jak aplikovat nejnovější poznatky v reálné praxi a stát se lídrem v oboru. Studovat lze i online.
- ✔ PhD. v paliativní péči: výzkum pod vedením předních světových odborníků, díky kterému budeš mít možnost měnit přístup k péči o vážně nemocné děti v ČR.

Jak na to?

▶ Pokud by ses chtěl/a dozvědět více, přijď na přednášku profesorky dětské paliativní péče Lorny Fraser z King's College London na téma „A Little More Action, A Little Less Conversation. The Importance of Collaboration and High-Quality Research“, která proběhne **19. listopadu 2024 od 14:00 do 16:00 v kinosále budovy ředitelství FN Motol, V Úvalu 84, Praha 5**. Profesorka Lorna Fraser si zároveň vyhradila čas na setkání s možnými zájemci o toto studium po skončení přednášky. V lednu 2025 proběhne informační webinář o studiu.

▶ Potřebuješ víc informací o studiu, chceš se přihlásit na přednášku nebo máš zájem o plánovaný webinář? Napiš na jana.krakorova@nrv.org.

▶ Pokud máš zájem o průběžné informace o studiu i další novinky z oboru dětské paliativní péče, přihlas se o odběr našeho newsletteru.

